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Oewpolue T0 €CAC TEOBANUL AEYIXWDY XL GUYOPLOXMY TULWDV:
wg(z,t) + vug(z,t) =0, (z,t) € R x [0,T],

(1) u(z,0) =g(z), zeR.

Ocwpole wa dapépton tou [a, bl pe Prua h = (b—a)/(N + 1), z; =
a + th, xau wa Swépton tou [0,T] pe Phua k = T/M, t; = jk xou
Véhoupe va Bootue U ~ u(x;, ).

Eivor yvwoté 6t n Aon tou npoiiuatoc (1) eivar n u(z,t) = g(x —
vt). Oewpolue 6Tl Tar onuela Tou dev undeviCetar 1 g elvon xaTdAANAa
Haxpud and Ta dxpo Tou SloTALaTOS [a, b], Kote vo Yewprioouue 6Tt yla
Uj = Ul = 0y 6ha o j < M. Tpdipre éva npdypopua o Matlab to
omolo Vo xatooxeLALOUPE Wil TRooEY Yo X Abar Tou TedBinuatoc (1)
ue tn pédodo Lax—Wendroff, 1 orota opileton w¢ é€ng: av U ~ u(z;, )
Yewpolue

Ut = AUl + BU! + CUL,, i=1,...,N, j=0,...,M—1,

e A=—-3(1-X), B=1-AxuC=23(1+\), 6nov A = vk/h.

To npdypappo Yo déyeton Tor dxpa evoc draoThuatog [a, b], d0o mpay-
potixoug apripolg T' > ¢ > 0, dVo guoixolg apripols N, M xon va
EMOTEEPEL WG ATOTEAEGUA BLO Budvuouata N + 2-9€ocwy, TO €va Vo TE-
pLEyEL o onuela EVOS opotouoppou Bopeptopol e BrAuc (b —a)/(N +1)
%o To 0e0TEPO TN AUoT GTO YEOVO t.

Egappoyég:

e Eotw v = 1 xu ¥étoupe oto ddotnua [0,1], g(xz) = 1 xou
g(z) = 0 Swgopetind. H axpiric Aoon autod tou mpofifuotog
etvar u(z,t) = g(x —t). Oehoupe va Bpoupe ™) Aon av T' =7,
ue M = 50,72,100, N = 200, cto ypebévo t = 7. Xyeddote TNV
x| Abom xon Tig Téooeplg Tpooey Yo Tixég Ao, Beelte To
Aoyo A = k/h otic TOEATAVE TEPLTTWOELC.
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o EmovokdfBeton yior Ty memAeyuévn uédodo
AU+ BU Ut =U!, i=1,...,N, j=0,....M—1,
ue A=X/2, B=1xu C = —\/2, 6nou A\ = vk/h.

E&étaon

Ovopdote ta mpdypoupa oo laxXXXXY.m o implicitXXXX.m,
omou XXXX etvon o apriuog untewou cag. Mnyv Eeydoete va ypddete Tor
OVOUOTA GOC OE XUTOLO GYOMO GTNY oY1) Tou Tpoyeduuatos. Katd tnv
eZétaon Yo mpénel va eloTe o VEoT Vo AmaVTHCETE GE TUYOV EQOTACELS
Touv Va cac tedolv.

Oa TEETEL VoL UTOPBIAETE TOL TEOYROUUATO GOUC OTO NAEXTEOVIXO GUCTN-
uo Tou Beloxeton 6T oEADY
https://euler.math.uoc.gr/%7Emoodle/moodle1415/course/view.php?id=9.
[t vor pmopéoete vor UTOBAAETE NAEXTEOVIXS TNV EpYacia Cug TEETEL Vo
eYYpapeEiTE TEMTA 6TO NAEXTEOVIXG UG TN Tou Pploxetal oTNY ToEa-
vy Blebduvon xon 0T CUVEYELL oL 0TO UdUnuo Tou BoloxeTon oTNV
mopomdve oeAida. Kotd tn didexeia tne e€étaong Yo cac {ntniel va e&n-
YHOETE TO TREOYEAUUMO GO XIS X0 VAL ATAUVTHOETE Xl OF GAAEC GYETIXEC
epwthoec. H e&étaon Vo nparypatonomel otig 18/12/2014, (10-11my).
Y meEPImTWoN TOU BEV UTOREITE TNV THEATAVEL NUEEOUNVI UTopelte Vo
eletao TelTe O GAAY MUEQOUNVIY, OE GUVVEVONCT) UE TOV OLOGOXOVTOL.

Hyepournvio napddoone: 17/12/2014.



